

3 апреля 2022 г.

Описание уровней духов

После окончательного разделения духа с материальным телом, он попадает сначала в астральный мир, являющийся своеобразным преддверием или «залом ожидания» для развоплощённых духов. Обычно его там встречают Ангелы Проводники, которые вместе с его собственным Ангелом

Хранителем объясняют ему, что случилось, и провожают в его вечный дом- мир невоплощённых духов. Он находится чуть дальше астрального мира от проявленной материи по уровню своих вибраций, являясь следующим измерением духовного мира.

Мир невоплощённых духов делится на 24 уровня, подробное описание которых будет дано ниже. Именно там все духи ожидают своей очереди на воплощения и их жизнь является ничуть не менее яркой, насыщенной и интересной, чем жизнь в телах в материальном мире.

Почему же мы приходим сюда снова и снова? Чтобы проявить накопленный опыт, излучить свою энергию, показать чувства, поделиться мыслями, и чтобы приобрести новый опыт, позволяющий стать ближе к Тому Источнику Жизни, Силу Которого мы так явно ощущаем в духовном мире, где нас уже не отвлекают нужды материальных тел.

Мир невоплощённых духов состоит из двадцати четырёх уровней. Духи, обитающие выше, воспринимаются нами отсюда, как живущие на двадцать четвёртом, потому что дальше для нас идёт просто Свет, не делящийся на отдельные духовные сущности.

МИР ЗЛЫХ ДУХОВ

1 Бхуты - самые низковибрационные из духов. Они настолько закрыли свой Свет жадностью, похотью и завистью, что совсем забыли о существовании Бога, подавили свой рассудочный ум, закрыли сердце от всякого добра и радуются только одному- когда другие сущности испытывают боль и душевные муки. Тогда они чувствуют, что не им одним так плохо и на время успокаиваются от хронического недовольства всем и от присущей им более-менее постоянной мании преследования.

2 Ракшасы - духи, которые настолько переполнены энергиями злости, ненависти и мстительности, что всю свою деятельность они направляют на насилие над другими, полагая, что это лучший способ защиты и продвижения своих идей. Они забывают о свободе выбора, данной Богом другим и признают право на неё только за собой. Легко идут на любые формы конфликтов, искренне полагая, что благая в их понимании цель оправдывает любые средства.

3 Асуры - это духи, которые из-за своих гордости и высокомерия не видят нужд других людей. Вся их деятельность направлена на удовлетворение их разнообразных желаний, выполнение которых, заменяет им радость пребывания в Божьей Любви. В пылу своих страстей они не обращают внимания на проявление Света в себе, через интуицию и голос совести.

4 Бесы - это духи, которые настолько поглощены удовольствиями, которые получают через материальное тело, что забывают о законе сохранения энергий. Они желают бесконечно наслаждаться разнообразными материальными энергиями и очень раздражаются, когда на их пути возникает препятствие, даже если это живые люди. Они часто не соблюдают закон Бога об ожидании очереди на воплощение и вселяются в тела воплощённых духов, подходящих им по вибрациям.

5 Демоны - это духи, которые настолько разочаровались в жизни в материальном мире, что пришли к полному отрицанию его ценности и к обвинениям Бога в его создании и поддержании Своей Энергией. Степень и причины этого отрицания у всех разные, общим остаётся видимый аскетизм и религиозность, соединённые с резким осуждением инакомыслящих и с некой брезгливостью по отношению к какой-либо форме материи или материальной деятельности.

6 Архонты - это духи со сходными с демонами убеждениями и действиями, но отличающиеся от них особым строем характера, чуть более высокими вибрациями и чувством вдохновения и искренности, с которыми они совершают злые дела. Благодаря хорошо развитому стратегическому мышлению и проблескам интуиции, которые становятся иногда доступны на этом уровне, они становятся лидерами среди других злых духов, как всем известный по библейским описаниям Люцифер, обитающий сейчас на шестом уровне.

Эти лидеры формируют из демонов своеобразные общества, основанные на строгом подчинении и почитании лидеров, с достаточно жёсткими наказаниями за непослушание и отступничество. Эти общества во многом напоминают военные бригады, тоталитарные секты и бандитские группировки в мире невоплощённых духов.

.....

МИР ПРИРОДНЫХ ДУХОВ

7 Элементали - духи, которые стремятся воплотиться в плазмоидных мирах, отвечающих за определённые природные стихии. Они вышли из мира демонов и посвятили свою энергию на управление природой и создание животных душ. Собственное могущество всё ещё привлекает их до такой степени, что они могут игнорировать потребности своей семьи, выступать против общества в целом и не желать искреннего обращения к Богу. Но они уже отошли от демонического эгоизма и теперь, создавая животные души и управляя ими, они обучаются бескорыстно любить кого-то, кроме себя.

8 Джинны - эти духи очень похожи на элементалей, но в отличие от них обладают более широким кругозором, большей направленностью внимания вовне, большими организаторскими способностями и дружелюбием.

Они тоже стремятся воплотиться в тонкоматериальных мирах, но в отличие от элементалей, чаще делают это не в плазмоидах, управляющих стихиями, а в их непосредственных руководителях, которые присматривают за определёнными местами в материальном мире: полями, лесами, водоёмами, домами и т.д. Они также принимают участие в создании животных душ и помогают элементалам управлять природными стихиями.

.....

МИР СРЕДНИХ ДУХОВ

9 Ученики - это духи, которые учатся направлять своё внимание и энергию на других личностей, находящихся рядом с ними. Они воплощаются, чтобы на своём, часто горьком опыте, познать нравственные законы того общества, где они рождаются. Часто это скептики, не верящие ничему и никому, кроме собственных глаз и ушей и обычно они считают, что их то органы чувств обмануть невозможно.

Это их заблуждение жизнь развенчивает, бывает, достаточно жёстко и очень важно на этом уровне не озлобиться от ударов судьбы и не упасть ещё ниже, что бывает при полном принятии всего, что происходит, за волю Божию.

10 Воины - духи, главной целью которых является восстановление справедливости в том виде, как они её понимают. Нравнодушие к страданиям других и к своим собственным позволяет им достигать достаточно высоких вибраций, но реализация задуманного часто бывает связана с осуждением инакомыслящих и с применением насильственных методов воздействия.

В отличие от ракшасов, воины борются не за свои идеи, не за эгоистическое продвижение своей власти, а за идеи, которые искренне и горячо считают общественно полезными. Это бунтари и революционеры, горящие мечтой о социальном благополучии, но упускающие из вида закон подобия, согласно которому негатив, даже проявленный в благих целях, может породить только другой негатив.

11 Потребители - духи, которые познали всю прелесть материального мира в получении разнообразных чувственных удовольствий и тратящие свою энергию на работу ради денег, способных дать им приятные для них вещи.

В отличие от бесов, они не станут переступать нормы морали, а тем более законы общества, где они живут, но их сердце занято желанием материальных благ, а ум мыслями, как их приобрести и на что потратить для большего наслаждения. Занятые подобными заботами с утра до вечера, они часто не имеют ни времени, ни желания подумать о своём духовном развитии, а тем более приложить какие усилия в этом направлении.

12 Строители - это духи, для которых главной целью является создание себе и близким комфортных условий для проживания в материальном мире. Они готовы много трудиться ради этого и физически и умственно, но часто считают материю если и не единственной реальностью, то самым важным условием душевного покоя и гармонии, которое они называют счастьем.

Духовные поиски им часто непонятны и скучны, хотя они чаще всего и не осуждают всё это в других людях, но им ближе радость от хорошо сделанной работы, чем от музыки или прочитанной книги, а тем более от молитвы или медитации.

13 Эстеты - духи, которые начинают понимать, что уровень счастья не зависит от материального благосостояния. Многие из них ещё в этом сомневаются, но чувствуя прилив Света в своей душе от произведений искусства, они могут умиляться до слёз или впадать в восторженное состояние совершенно непонятное для духов-потребителей, которые смотрят, читают и слушают тоже самое, но не испытывают такого разнообразия и глубины эмоций.

Для эстетов наслаждение от литературы, музыки, живописи и иных проявлений творчества других людей превышает наслаждение от удовольствий, получаемых через тело.

14 Исследователи - духи, которые видят радость в познании законов материального мира во всём его разнообразии. Они могут познавать природу или общество, или самого себя, могут видеть за всем этим Бога, но и Его они хотят познать и разложить по полочкам Его законы и энергии.

Проверить алгеброй гармонию им удаётся далеко не всегда, поэтому такие духи часто не могут понять разницу между верой и знанием, но всё же их врождённая логичность и аналитика помогают им чувствовать, что мир устроен гораздо сложнее, чем им кажется.

15 Изобретатели - духи, для которых высшее счастье состоит в творчестве, в создании того, чего ещё не было. Неважно, что это: новые рецепты пирожков, вечные двигатели или программы политических партий. Для них главное - осчастливить других духов той истиной, что им открылась и в полезность, которой для всех и во все времена они свято верят. Изобретатели с жаром несут свой Свет всем встречным и очень расстраиваются, когда их не понимают. Правда с опытом к ним приходит мудрость, что нельзя доказать человеку истины, к постижению которых он не готов, а когда приходит готовность, необходимость в доказательствах для него отпадает.

16 Искатели - духи, задачей которых является найти путь в мир добрых духов, в мир ангелов, где Свет сияет гораздо ярче, чем в мире средних духов. Отблески этого Света Искатели видят везде и всюду. Главное для них - не попасть в догматизм и не ограничивать своё мышление. Они уже переросли подобный опыт и теперь видят доброе начало во всех религиях и духовных учениях. Характерной чертой Искателей является неудовлетворённость своим духовным развитием, постоянное стремление к совершенству.

Многие из них уже чувствуют, что все книги о духовном развитии, все религиозные писания не принесут никакой пользы, если не увидеть и не распознать Свет в себе. Но их сердца часто трепещут перед великой тайной бытия, пока смутно осознавая, что тьма - это нераспознанный Свет, а зло - неправильно направленное добро.

.....

МИР ДОБРЫХ ДУХОВ

17 Ангелы природы - это духи, служение которых в духовном мире состоит в обучении тонкоматериальных плазмOIDных цивилизаций правильному, в Свете Бога, управлению природными стихиями, рождению животных душ и сборке их энергий в одно целое. Они также часто воплощаются в мирах плазмOIDов, чтобы наставлять их на истинный путь и часто воплощаются в мирах гуманоидов, чтобы более полно почувствовать природные энергии и научиться работать с ними.

18 Ангелы хранители - духи, главной миссией которых в духовном мире является забота о воплощённых духах с самых разных уровней. Свет Любви, который осознаётся ими, позволяет им терпеть, прощать и хранить даже самых неблагодарных и злобных духов.

Хранитель может искренне и с любовью заботиться о демоне, радуясь малейшим росткам добра в его душе и что ещё важнее, он способен понять и простить, если демон вдруг эти ростки растопчет и бросит их своему благодетелю. Ангел Хранитель есть у каждого воплощённого духа, который при воплощении пожелал его иметь. У одного воплощённого духа может быть несколько Ангелов хранителей, а у Ангела Хранителя, особенно опытного,

тоже может быть несколько подопечных.

Задачей Ангелов является охрана подопечных от злых духов, отогнание плохих мыслей и внушение добрых и светлых образов, помогающих идти к Богу.

19 Ангелы-пророки - духи, главной задачей которых является донесение Слова Божьего, Его законов до умов и сердец всех духов. Слово «пророк» обозначает здесь вестника воли Божьей, а не ясновидца. Нужно помнить о том, что будущее многовариантно, поэтому невозможно точно предсказать, что будет дальше. Любой, даже самый негативный прогноз это повод для размышления и попыток перевести события в более конструктивное русло.

Задача Пророков - учить воплощённых и невоплощённых духов той истинной духовной бескорыстной Любви, которая сияет в них бесконечным Светом и распространяется на всех, кто попадает в их поле.

20 Ангелы-целители - это духи, работой которой в духовном мире является исцеление других духов, воплощённых и невоплощённых. Слово «исцеление» понимается ими в самом широком смысле этого слова, как восстановление целостности тела, энергетики, сознания и т.д.

Целители не терпят никакого беспорядка или хаоса, он доставляет им почти физическую боль и желание привести всё в соответствие с тем пониманием мироустройства, которого они достигли на настоящий момент. А ещё духи с этого уровня очень хорошо чувствуют чужую боль, как физическую, так и душевную.

21 Ангелы-проводники - это духи, задачей которых в духовном мире является встреча духов, навсегда покинувших свои материальные тела и их сопровождение через астрал в мир невоплощённых духов, на тот уровень, которого они достигли при жизни в теле. Также задачей Проводников является сопровождение духов, очередь которых на воплощение пришла, в материальный мир и помощь в соединении с будущим телом.

Проводники очень часто ходят через астрал, встречаются с разными духовными сущностями, находящимися на различных уровнях духовного и интеллектуального развития, поэтому обладают гибким мышлением, сознанием, способным адаптироваться к разным обстоятельствам, умеют быстро ориентироваться в окружающей обстановке и находить общий язык с самыми разными разумными существами.

22 Ангелы-консультанты - это духи, главной задачей которых является помощь другим духам в подборе самых лучших для духовного развития условий для воплощения. Они обладают хорошо развитым символическим мышлением, знанием всех тонкостей кармической психологии, законов существования в материальных мирах разной плотности и имеют доступ к Божественным знаниям о каждом духе, который к ним обращается за помощью в подборе воплощения.

Они должны учесть множество факторов, способствующих развитию конкретных духов в Свете Любви в себе и соотнести их с астрологическими и нумерологическими данными в материальном мире, адекватными описанию того духа, который воплощается и его задач, для его распознавания подготовленными к этому личностей.

23 Архаты - это духи, которые во время обитания в духовном мире помогают формироваться и развиваться высоковибрационным эгрегорам в материальном мире. Они понимают важность правильной идеологии для развития общественных и семейных отношений, способствующих духовному росту всех тех, кто воплощается в этой семье и в этом обществе.

Для них любой закон, написанный на бумаге или ином материальном носителе, не будет иметь смысла, если не найдёт своего отражения в умах и сердцах разумных существ. Архаты- это творцы реальности, вдохновители и идеологи политических, религиозных и неформальных народных сообществ, цель которых- нести Свет Бога в той форме, которая им близка и понятна на данном этапе их развития.

24 Дэвы - это духи, которые полностью реализовали свой потенциал и соединились своей энергией с Божественной. В них уже нет ничего, кроме Любви и потенциальной возможности деградировать при понижении своих вибраций. Эта возможность вложена во всех без исключения разумных духах, как необходимое условие свободы и личной ответственности, в которых мы и можем духовно расти и совершенствоваться, обучаясь безусловной Любви нашего Небесного Отца, чтобы Он смог нам в дальнейшем совершенно спокойно дать Свои способности по творению и изменению материальных миров.

Эта возможность и реализуется на 24 уровне материального мира, достигая которого духи видят перед собой бесконечную ступень всё большего и большего слияния с Божественным Светом. Духи, которые воплощаются в материальный мир с этого уровня, осознанно идут на непонимание и отторжение других ради того, чтобы каждый открыл в себе Свет, сияющий в их душах. У Дэвов почти не бывает иных чувств, кроме Любви, порождающей веру, надежду, терпение, милосердие и множество других своих проявлений.

Каждый дух, обитающий на нижнем уровне, не может посетить духа, живущего на высшем, пока не достигнет его в своём сознании, но дух, живущий на высшем уровне, может при желании прийти к духу на низший, если понизит свои вибрации.

Так выглядит Иерархия мира невоплощённых духов с точки зрения исследователей духовного мира межзвёздного союза.

Январь, 2020 г.

РАССЧИТАТЬ СВОЙ ДУХОВНЫЙ УРОВЕНЬ
ПРИ ЖЕЛАНИИ, ВЫ ТАКЖЕ МОЖЕТЕ РАССЧИТАТЬ:
ПАРАМЕТРЫ ДУХА
МАТЕРИАЛЬНЫЕ УСИЛИТЕЛИ ДРЕВА ЖИЗНИ
ЦВЕТ ЖИЗНЕННОЙ ЗАДАЧИ
ЧАКРАЛЬНАЯ СИСТЕМА